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Váš list číslo / zo dňa Naše číslo Vybavuje / 8#$ Malacky
UVaŽP/36481/2019 — Ing. Ježková 15.07.2019

034/7966181

Vec : Prevádzka kanalizácie na Jesenského ulici počas dažďov - odpoveď

Dňa 27.06.2019 bol na Mesto Malacky, útvar výstavby a životného prostredia, doručenýVáš podnet na prevádzku kanalizácie na Jesenského ulici počas dažďov. V podnete uvádzate, že oduvedenia kanalizácie do prevádzky, občania evidujú dva problémy:
1. Veľmi časté výjazdy k čerpacej stanici pri kúpalisku
Na základe Vášho podnetu bola vykonaná kontrola kanalizácie za účasti prevádzkového technikaBratislavskej vodárenskej spoločnosti, a.s. na Jesenského ulici. Prevádzkový technik uviedol, že
Bratislavská vodárenská spoločnosť, a.s., Prešovská 48, 826 46 Bratislava z dôvodu upchávaniačerpadiel nainštalovala v uvedenej čerpacej stanici výkonnejšie čerpadlá, čo spôsobilo zníženievýjazdov servisnej firmy kčerpacej stanici pri kúpalisku. Na základe vášho podnetu bolavykonaná kontrola nakladania s odpadovými vodami a s odpadom v reštauračnom zariadení nakúpalisku. Letné kúpalisko spravuje príspevková organizácia Malacky AD HOC Malacky,Sasinkova 2, Malacky. Riaditeľ príspevkovej organizácie Ing. Dušan Rusňák nás informoval, žeareál kúpaliska bol napojený na kanalizáciu v máji vtomto roku. Reštauračné zariadenie nakúpalisku je v prevádzke od 5 júna tohto roku, zároveň uviedol, že reštaurácia nebola v prevádzkeod augusta 2018. Pri kontrole bolo zistené, že prevádzka má zabezpečenú likvidáciu odpadovýcholejov a kuchynského odpadu. Uvedený odpad je dvakrát do týždňa odvážaný oprávnenouspoločnosťou na likvidáciu. Z kontroly vyplynulo, že reštauračné zariadenie nemohlo spôsobovaťupchávanie čerpadiel v čerpacej stanici.

2. Zahlcovanie splaškovej kanalizácie počas dažďov
Do čerpacej stanice pri kúpalisku je zaústená splašková voda z ulíc Dubovského, Záhradnej,Sadovej a Jesenského ulice a je čerpadlami v čerpacej stanici prečerpávaná výtlakovým potrubím naPezinskú ulicu. V podnete uvádzate, že počas búrky dňa 22.06.2019 splašková voda vytekala zošachiet čerpacej stanice atiekla po ceste do zatopeného podjazdu. Kapacita kanalizácienepostačovala kvôli veľkému dažďuaneoficiálne pripojených dažďových zvodov z rodinnýchdomov do kanalizácie vuvedenej lokalite. Okrem splaškovej kanalizácie je na Jesenského
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a Záhradnej ulici vybudovaná dažďová kanalizácia,ktorá je zaústená do krytého profilu Mlynského

náhonu Maliny. Dažďové vodyz týchto ulíc boli odvádzane aj dažďovou kanalizáciou.

Prevádzkovateľ kanalizácie vzhľadom na kritickú situáciu pri prívalových dažľoch bude

vykonávať kontrolu neoprávneného napojenia dažďových zvodov zrodinných domov do

kanalizácie v jednotlivých uliciach podľa časových možností prevádzkovateľa. Pri zistení

neoprávneného napojenia bude — prevádzkovateľ kanalizácie postupovať |v zmysle platných

predpisov. Mesto Malacky bude spolupracovať s prevádzkovateľom kanalizácie pri kontrole

neoprávnene napojených dažďových zvodov zo striech rodinných domov do spl Škovej kanalizácie.

     

JUDr. Ing. Juraj
primátor mest:
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Ing. Jozef Mračna
Stupavská 1369/42
901 01 Malacky

Váš list číslo / zo dňa — — Naše číslo Vybavuje / #8 Malacky
UVaZP/37625-2896/2019 Baňovičová 19, 07. 2019

034/7966143

Odpoved’ na podnet

Mesto Malacky na základe Vášho podnetu zo zasadnutia Mestského zastupiteľstva mesta
Malacky zo dňa 27. 06. 2019 Vám zasiela nasledovnú odpoveď:

Zvláštne užívanie miestnych komunikácií - rozkopávku na ulici Boreckého, Štúrova a gen.
M. R. Štefánika realizuje spoločnosť SPP —distribúcia, Mlynské nivy 44/b, Bratislava
v súlade s vydaným povolením na zvláštne užívanie miestnych komunikácií zo dňa 14.03. 2019
(ďalej len „povolenie“), z dôvodu plánovanej rekonštrukcie plynovodov — opráv porúch. Predmetné
povolenie bolo žiadateľovi vydané na základe predloženej projektovej dokumentácie dopravného
značenia odsúhlasenej Okresným dopravným inšpektorátom v Malackách pod č. OKDMA/ORPZ-
MA-ODI-25-96/2018 dňa 09. 05. 2018. Podľa projektovej dokumentácie dopravného značenia je
potrebné, aby zostal na miestnych komunikáciách prejazdný pruh v min. šírke 2,75 m, pričom táto
podmienka na Boreckého ulici bola splnená.

Okresný dopravný inšpektorát v Malackách ako schvaľovací orgán dopravného značenia
vyhodnotil, že vyššie uvedené šírkové usporiadanie ulíc Boreckého, Štúrova, gen. M. R. Štefánika
je dostatočné a vtomto prípade ide len o dočasný stav, pričom nový schvaľovací proces zmeny
dopravy by trval minimálne 30 dní. Rozkopávky na Boreckého ulici by mali byť ukončené do
30. 07. 2019.

Na základe vyššie uvedených dôvodov mesto Malacky nebude iniciovať zmenu dopravy na
uvedených uliciach.
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Vážený pán
Ing. Štefan Hronček
UI. Skuteckého 8
901 01 Malacky

Vášlistčíslo / zo dňa „. „Naše číslo Vybavuje /£% Malacky
ÚVažP/2843-36871/2019-Chy— Ing. Chválová /034/7966184 — 11.07.2019

Vec: Podnet z MZ — odpoveď

Na Mestskom zastupiteľstve mesta Malacky dňa 27.6.2019 ste podali podnet na doplnenie
malých smetných košov na ul. Skuteckého, L. Fullu a Maľovaného vMalackách.

K uvedenému podnetu predkladáme nasledovné vyjadrenie:
Na verejných priestranstvách v meste Malacky je rozmiestnených 255 ks malých smetných
košov, mesto Malacky objednalo nové smetné koše, ktoré budú dodané v priebehu mesiaca
august 2019. Po dodaní smetných košov mesto Malacky zabezpečí ich osadenie na verejných
priestranstvách vyššie uvedených ulíc.
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Kanalizácia na Jesenského ulici je relatívne nová stavba, ale od začiatku sú občanmi e
problémy:

1. Veľmi časté výjazdy k čerpacej stanici pri kúpalisku

BVS tvrdila, že tieto výjazdy sú spôsobené upchávaním čerpadiel vlhčenými utierkami. Od
zasahujúcich pracovníkov (vraj) však prišla informácia, že toto upchávanie spôsobuje neďaleké
stravovacie zariadenie, ktoré dáva do kanalizácie odpady, ktoré tam nemajú čo robiť. Každopádne
táto situácia nespôsobuje obyvateľom žiadne prevádzkové problémy, miestny obyvatelia však
dlhodobo evidujú, že niečo nie je v poriadku (a evidentne nie je pri tak častýchvýjazdoch).

2. Zahlcovanie splaškovej kanalizácie počas dažďov

Toto však už prevádzkové problémy spôsobuje. Kanalizácia sa počas intenzívnejších dažďov totálne
zahltí vodou. Nejedná sao situáciu, ktorá by nastala raz za pár rokov, naopak, opakuje sa
niekoľkokrát ročne. Iné vysvetlenie ako dážď mi nenapadá. Ako je možné, že do splaškovej
kanalizácie, do ktorej bolo zakázané napájať dažďové zvody zo striech, sa behom chvíle dostane tak
veľa vody. Táto voda je evidentne zrážková, a teda buď dia tie zvody napriek zákazu do
kanalizácie zaústili (mám vedomosť, že niektorí tak učinili, vďaka nedostatočnej kontrole počas
výstavby), alebo vytekajúca voda z ulíc nateká cez šachtové poklopy do kanalizácie.

 

 

Toto zahltenie spôsobuje na Jesenského ulici obyvateľom problémy, pretože táto časť kanalizácie je
postavená logicky najnižšie. Počas tohto zahltenia často niekoľko hodín nemá kam odtekať splašková
voda z ich domácností (vďaka uzavretej spätnej klapke), voda takmer vyteká z revíznych šácht. Tí, čo
majú pivnice, a neuvedomia si, že teraz je to zahltené a musia si dávať pozor, si nájdu splašky
V pivnici.

Počas búrky 22.6.2019 dokonca táto splašková voda vytekala zo šácht čerpacej stanice pri kúpalisku
a tiekla po ceste do zatopeného podjazdu, čo spôsobovalovlokalite výrazný zápach.

Netvrdím, že tento problém je existenčný a spôsobuje obrovské problémy. Napriek tomu strpčuje
život niektorým obyvateľom Jesenského ulice. Myslím, že je v záujme mesta, aby na jeho území
fungovala kanalizácia správne a preto žiadam, aby sa prešetrilo natekanie dažďovej vody do tejto
splaškovej kanalizácie a prijali sa opatrenia, ktoré tomu zabránia. Bolo by tiež vhodné identifikovať a
sankcionovať obyvateľov, ktorí napriek zákazu napojili dažďové zvody zo striech do kanalizácie. Tiež
by sa mal prešetriť pôvodca odpadu, ktorý spôsobuje prevádzkové problémy čerpacej stanice.

Podnet bol už raz podaný v roku 2016 prostredníctvom portálu Odkaz pre starostu. Žiadne opatrenia,
okrem uistenia, že je všetko v poriadku, však neboli prijaté. Situácia sa však naďalej opakuje.

Ďakujem



 
Hladina všachte na Jesenského ul. niekoľko centimetrov pod poklopom (jún 2016), rovnaký

stav je pri každom intenzívnejšom daždi



TA rea 
Dažďová voda z Dubovského ulice vtekajúca do splaškovej kanalizácie (jún 2016), rovnaký

stav je pri každom intenzívnejšom daždi.


